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Colegio Público de Educación Infantil y Primaria SAN FERNANDO 


CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Curso Escolar 2017_2018

ACTA de reunión de Formación en Centros

Sesión Fecha Número

Ordinaria 15/Enero/2018 1

Asistencia

Sector: Profesorado
S - Aljama Morilla, Manuel
S - Contreras Contreras, Mª del Pilar 
S - García Fernández, María Dolores
S - Gómez Izquierdo, María Belén
S - Girón Valera, María Teresa
S - Guevara Munoz, María del Mar
S - Hernández Valle, Cristina
S - Rivera Fernández-Marcote, Virginia
S - Santano Cañete, Mª del Carmen
S - Villatoro Serrano, Manuel

*S: Asiste.
*N: No asiste.

En Córdoba, siendo las 17:00 horas del día de la fecha arriba indicado, se

reúnen en sesión Ordinaria los componentes del/a

Formación en Centros

reseñados al margen para tratar el siguiente  orden del día:

1- Problématica de la situación de las plataformas "Aula Virtual" y Colabora
3.0.
2- Exposición de los contenidos tratados en las jornadas 1 y 2 del curso de
"Integración de las competencias clave" a cargo de los compañeros/as
inscritos en el mismo.

Desarrollo de la Sesión

1- Se exponen los motivos de cambios de fechas: Tras asistir a la primera jornada en el CEP, el día 29 de noviembre,
se esperaba que estuviera disponible en el "Aula virtual" la documentación y actividades propuestas para la reunión
prevista del 4 de diciembre, hecho que no ocurrió hasta la última semana del trimestre. Por otro lado, el espacio
dispuesto para nuestro grupo de formación en la plataforma Colabora 3.0 no se ha activado hasta enero. Estas
circunstancias han hecho que traslademos las exposiciones y actividades a la fecha de hoy y se incluya una nueva
reunión para el próximo 29 de enero.

2-  Se realizó la exposición del contenido tratado en CEP del móduclo 1 y módulo 2.

En relación al primero, se trató sobre la normativa, y aspectos conceptuales en torno al currículum por competencias
y en especial sobre los criterios de evaluación. También se explicó en que consistió la tarea a subir en el aula virtual
e, igualmente, se presentó en esta sesión.

En torno a la exposición del segundo módulo, relativo a metodologías activas con las que trabajar las competencias,
en concreto trabajo por proyectos, surge cierta polémica en relación a los objetivos de esta formación en centros de si
nuestra participación es para adoptar un cambio metodológico, o para formarnos en la evaluación por competencias.

El coordinador manifiesta que los aspectos tratados en este módulo son parte del curso y que nuestros objetivos
están en el proyecto de este grupo de formación.

Por otro lado, en el aula virtual están a disposición de todos los documentos que nos han trasladado desde el CEP.

Sin más asuntos que tratar se cierra la sesión siendo las 18:15 horas del día arriba indicado.
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